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Debrecen- Lakitelek tanulmányút 

 

Az EFOP-5.2.2-17 Transznacionális együttműködések „Tanuló közösségek és társadalmi 

átalakulás: kelet-közép-európai tapasztalatok” pályázat keretében a Debreceni Egyetemen köszöntöttük 

2019. szeptember 25-én, szerdán szakmabeli kollégáinkat és projekt partnereinket. Az idei év harmadik 

tanulmányútja is sok-sok szakmai programot tartogatott. Örömünkre szolgált, hogy sok szakmabeli 

kolléga is részt vett tanulmányutunkon Földesről.  

A Debreceni Egyetemmel ismerkedtek meg elsőként a résztvevők, de az intézmény bemutatása 

mellett szakmai előadássokkal is készültünk. Dr. Takács-Miklósi Márta, projektünk szakmai vezetője 

mutatta be projektünket, elért eredményeinket. Kató Mária és Pap Tímea, a Kallós Zoltán Alapítvány jó 

gyakorlatairól tartott előadást, még Dr. Kozma Tamás a Tanuló közösségek, tanuló régiók 

magyarországi kialakulásáról és fejlődéséről tartott előadást. Az egyetemen tett szakmai séta keretében 

ismerhették meg a résztvevők az Egyetemi és Nemzeti Könyvtárat és a Debreceni Egyetem nevezetes 

helyeit.  

Ebéd után a Nagyerdőben tettek sétát a résztvevők. (Medgyessy sétány: A sétány Debrecen 

hírességeinek emlékparkja. Két oldalán debreceni kötődésű írók, költők, művészek alakjait idézik a 

szobrok.) A délután programjai között szerepelt a Szabó Magda Emlékházba tett látogatás, majd 

Debrecen belvárosában található nevezetességeket is megismerhették a tanulmányút résztvevői 

(Csokonai Színház, Csonka templom, Kossuth tér, Arany Bika Szálló, Kossuth szobor csoport, Debrecen 

Címere, Szabó Magda emlékszobor, Szabó Lőrinc szobor, Líceum fa, Református Kollégium). 

A tanulmányút második napján Debrecenből Lakitelekre utaztak a résztvevők. A Lakiteleki 

Népfőiskola szakmai bejárása mellett a Nemzeti Művelődési Intézet működésével, képzési és oktatási 

struktúrájával, jó gyakorlataival ismerkedhettek meg a részvevők Dr. Juhász Erika szakmafejlesztési 

igazgató előadása során. Lakitelekről Kecskemétre utaztak tovább a tanulmányút résztvevői, ahol a 

Hirös Agórát mutatta be számukra szakmai bejárás és séta keretében Lángné Nagy Mária, a Hírös 

Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. közművelődési vezetője. 
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